



# ЛИЦЕИСТ

*"Лицей, кричим тебе ура! Ура!"*



● Школьный холл

## В ПРЕДШЕСТВИИ ПРАЗДНИКА

Гирлянды, елки, мишуря - все эти слова объединяет связь с Новым годом. Доставая из кладовой забытую на год коробку, мы с ощущением воодушевления начинаем перебирать её содержимое. Ходя по улицам, жители всех городов видят всевозможные фигуры, которые напоминают им о скором торжестве. Тяжело удержать свою волю и не приобрести ещё одного снеговика или оленя. И вот в нашем распоряжение большой запас побрякушек, но как же их красиво расположить? Зачастую мы просто развешиваем по квартире новогодние украшения, не задумываясь о том, как они смотрятся, ведь сам их вид создает настроение. Об этом и других актуальных на сегодняшний день вопросах мы и порассуждаем.

«Взять живую или неживую елку»- вопрос немалого количества людей перед Новым годом, но не спешите выбирать. Большого отличия между ними нет, но у пластиковой преимущества все же побольше:



1. Срок службы. Вам не придется ближайшие 5 лет размышлять над этим вопросом, так как он будет решен. Доставая её из коробки в декабре, вы не будете наблюдать никаких изменений.
2. Практичность. При покупке живой елки у вас не такой большой выбор размера, цвета, формы. Искусственную же вы можете купить как маленькую для стола, так и большую для гостиной.
3. Чистота. Она не будет увядать, и с неё не будут сыпаться иголки.
4. Любовь к природе. Вы уменьшите спрос на елки, а есть правило: есть спрос, есть и предложение (работает и наоборот ).

Минимализм - это конечно хорошо, но что делать, если хочется увидеть больше уюта в своей комнате? И вправду, украшая везде понемногу, мы с большей вероятностью получим эстетичный вариант, но что делать, если хочется заставить всю квартиру? Вопрос сложный, но и простой одновременно. Зачастую необходимо покупать украшения в одинаковых цветовых тонах, ведь тогда все они будут сочетаться между собой и можно будет расставлять их в любые места. В случае, когда украшений уже много и они не сочетаются, не стоит расстраиваться и горевать. Сегодня существует множество различных платформ с огромным выбором идей для расположения украшений. Зайдя в них, вы не увидите готового варианта, но они воодушевят и помогут придумать уникальные декоры.

«Носки??? Это прошлый век!» - скажет человек, который не понимает, что это важный атрибут украшения камина! Конечно, если отдать предпочтение принту с огурцом или тигром, не все поймут его привязанность к скорому торжеству. Выбрав большой вязаный носок в красно-зеленых оттенках, вы точно приманите Деда Мороза в свой дом, но не все же хотят столь яркий акцент... Не беда! На сегодняшний день считается очень модным использовать и белые носки, который также имеют связь с Новым годом и зимой.

«Вязание- это только для людей пенсионного возраста»- стереотип, который можно выбросить на свалку. Вязание- это отдых, который успокаивает наш разум, а также хобби, которое поможет подготовиться к Новому году, ведь хенд мейд сегодня очень даже ценится. Коврик, подстаканник, плед, шапка - все это можно сделать, если добавить к процессу просмотра телевизора две спицы. Но нужно не забыть об оттенках, которые напоминают о торжестве: зеленый, белый, красный. Если вы уже мастер своего дела, то можете добавить к своему творению снеговика или оленя.

Итак, вспомнив и узнав все необходимые сведения для подготовки к Новому году, мы смело можем начать творить! Но не забудьте перед началом действий сделать себе кофе или какао, просмотреть идеи на различных интернет площадках, а также включить новогодний плей-лист.

# А ЧТО НАСЧЁТ ПОДАРКОВ?

Итак, что же это у всех нас на носу? Верно, Новый год! Все в преддверии новогодних праздников. Обычно в это время абсолютно все в ожидании чуда, с хорошим настроением и позитивным настроем.

Сидя за очередной домашней работой, задаешься вопросом: «Что же подарить другу?» Да, вопрос не из простых, но тем не менее от него никуда не денешься. Поэтому этот гайд представлен для тебя. Сегодня мы расскажем тебе, как выбрать подарок для близкого.

Самый лучший и легкий способ - спросить напрямую. Зачастую в нынешнее время все так и делают, ведь вы на 100% будете уверены, что подарок понравится человеку. Нужная и долгожданная вещь осчастливит всех! Но никто не отрицает и того, что человек может сказать: «Ну, я не знаю». И тогда в дело подключаются следующие вспомогательные аспекты:

1. Пол. Мужчинам обычно не дарят вазочки, женщины не приходят в восторг от очередного набора отвёрток. Хотя бывают исключения.

2. Интересы, хобби. Не стоит дарить книгу тому, кто просто ненавидит читать, либо дарить видеогames человеку, который дни и ночи проводит на кухне за приготовлением самых разнообразных блюд.

И теперь настало время для самого важного:

что же всё-таки подарить?

1. Думаю, все обрадуются новогоднему декору: гирлянды, елочные игрушки, фонарики и т.п. Что касается елочных игрушек, это отличный памятный подарок, вешая на елку одну из игрушек, человек будет думать о Вас (новогодней тематики не обязательно придерживаться).

2. Большим спросом среди современной молодежи пользуются комиксы, книги, альбомы любимых артистов, виниловые пластинки, видеогames, коллекционные статуэтки, милые кружки, плакаты с любимыми артистами, плюшевые игрушки. Также это могут быть чехлы, брелки, шарфы, декоративная косметика, заколки, банты, повязки, глиняные маски (проверено опытом)

3. Отличным вариантом являются подарки, сделанные своими руками, например, если вы мастер в вязании, то у вас есть возможность связать что-нибудь для близких. Они точно не останутся равнодушными и будут хранить подарок.

Следя за последними тенденциями среди молодежи, можем сказать, это то, что явно понравится большинству.

Надеемся, что Вам чем-то помог этот гайд. Удачи в выборе подарков и счастливых новогодних праздников!  
С наилучшими пожеланиями,

Газета Лицеист



## ДИСТАНЦИОНКА: ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ ШКОЛЬНИКА

На прошлой неделе лицеистам пришлось столкнуться с дистанционным обучением. В подобной ситуации учащиеся оказываются не впервые. В 2020 году во время пандемии ребята обучались удаленно. Многим онлайн-занятия еще тогда пришлись по душе, но поменялось ли их мнение на сегодняшний день? Мы решили задать этот вопрос десятиклассникам.



"Сидеть дома конечно хорошо и комфортно, никуда не надо торопиться, сосед по парте не пихается. Однако в школе всё же лучше: качество знаний, получаемых на дистанционном обучении, как по мне, хуже, чем в школе; в школе всегда можно удобно разобраться в неправильном решении и понять что не так; и самое главное - сидя дома, мы не можем видеть своих друзей, мы не встречаемся с ними на переменах и не можем обсудить что-либо с глазу на глаз, а обсуждать что-то в соцсетях дает не тот эффект как общение в реальной жизни."

Васильев Тимофей ученик 10 "А"

"Дистанционное обучение позволяет нам с комфортом заниматься дома и не переживать, что мы не получим какие-то знания из-за временного закрытия школы. Мы ценим подготовку учителей, которые смогли подстроиться под ситуацию и продолжать давать нам знания даже, когда мы не имеем возможности ходить в школу. Дистанционное обучение позволяет нам немного отдохнуть от дороги в школу и посвятить все время учебе. У нас появилось больше свободного времени, чтобы лучше подготовиться к сессиям, проектам, экзаменам. Онлайн обучение помогает нам учиться быть более ответственными и организованными, потому что наша учеба сейчас зависит по большей части только от нас"

Шилкина Злата, ученица 10 "Б"

"Дистанционное обучение - это неплохая пора, но всё-таки есть как плюсы, так и минусы.

- + Не нужно вставать очень рано
- + Не нужно тратить время на дорогу
- + Это отличный вариант для тех, кто умеет концентрироваться на поставленной задаче.
- Постоянное времяпровождение за рабочим столом и компьютером (зрение портится, это очень ощутимо)
- Если вы не умеете распределять свое время, либо вы слишком ленивы, то это точно не для вас. Вы просто будете заниматься своими делами и все.
- Лишение социума (но опять же, помимо школы есть и другие хобби)

Что касаемо меня, я бы предпочла дистанционное обучение. Я экономлю свое время и свои нервы (зачастую я опаздываю в связи с транспортным режимом в городе). Но онлайн обучение не так уж и плохо. Это общение с друзьями и с учителями, что очень важно в наше время, да и не только в наше."

Шарафиева Милена ученица 10 "Б"

"Дистанционная форма обучения очень удобна тем, что можно спать подольше и не нужно никуда идти. Однако я уже привык к очной форме обучения, и переход к дистанционной для меня затруднителен, но мне все нравится!"

Пустовалов Владимир ученик 10 "Б"

## НАШИ В МОСКВЕ УЗНАЕМ БОЛЬШЕ О КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ

4 ноября 2023 года в Москве на ВДНХ открылась международная выставка-форум «Россия». Эта выставка- уникальная возможность для всех жителей нашей огромной страны увидеть главные достижения России. Участие приняли все 89 регионов, представив 131 экспозицию. Территория ВДНХ на полгода станет проекцией всей России. Выставка позволит всем желающим познакомиться с самыми важными технологическими изобретениями и научными открытиями, узнать больше о ведущих отраслях экономики районов, своими глазами увидеть их вклад в развитие страны. Более того, каждый регион познакомит посетителей с своими традициями и обычаями, предложит национальные блюда.

Особое место на этой выставке занимает наш родной Краснодарский край. Хоть мы и живем здесь, на Кубани, не думаю, что многие знают, за что именно им стоит гордиться своей родиной.

Краснодарский край занимает первое место в России по объему ежегодно выпускаемой продукции сельского хозяйства и по производству вин и шампанского.



Это мощнейший сектор малого и среднего агробизнеса, потому как на территории края расположено 46 миллионов гектар сельхозугодий. Как называют регион организаторы выставки: «район, который может прокормить всю страну». Кубань- гарант технологического суверенитета России. На территории края действует свыше 1000 промышленных предприятий, используются передовые методы селекции, развиваются сферы ИТ и . Нельзя не упомянуть, что Краснодарский край также занимает почётное первое место в санаторно-курортной и туристической отрасли. Более 17 миллионов отдыхающих принимают Краснодар, Геленджик, Сочи, Анапа и Новороссийск каждый год. Этнотуризм, агротуризм, гастротуризм, уникальная природа, горнолыжные курорты международного уровня- именно это так манит туристов, и за это мы любим наш край.

Выставка-форум «Россия» не только презентует каждый регион нашей страны. Она рассказывает о нашей родине, напоминает о том, в какой удивительной стране мы живём, и сплачивает людей из разных уголков России вместе.

# "КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?" В ПРОДОЛЖЕНИЕ РАЗГОВОРА

Сегодня у нас в гостях выпускница 2023 года Бычкова Светлана.

"Я учусь в РГУ нефти и газа имени И.М.Губкина (по-доброму и студенческому в керосинке) на химической технологии нефти и газа. Так как в гимне нашего вуза есть слова "черное золото, голубое топливо" у нас прошло посвящение в студенты, где нас мазали нефтью.

Говорят, что 1 курс самый сложный, потому что тяжело адаптироваться в новой среде, но лично я так не считаю, потому что жизнь в студенческом городке учить быть самостоятельным.

На химии у нас очень современное оборудование для лабораторных. В университете довольно интересные лекции и семинары, невероятная запара с начертательной геометрией и экологией, но мы справляемся. На физике я занимаю третье место по рейтингу среди студентов из потока нашего факультета, проблем как таковых с этим предметом меньше всего. Пары по дифференциальному исчислению и аналитической геометрии тоже интересные, главное разбираться и не запускать. Еще у нас есть предмет "Историческое многообразие современного общества", почти как история, но намного интереснее, так как мы рассматриваем выводы и следствия того или иного события.

В целом учеба продвигается легко и увлекательно!"

выпускница Бычкова Светлана



Губкинский университет. Фото Светланы Бычковой